

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

11 ОКТ 1962

г. Липецк

Газета № . . .

## Встреча с друзьями театра

На сцене Дворца культуры Тракторного завода — артисты областного драматического театра. После 4-месячных гастрольных поездок они приглашены на творческую встречу с тракторостроителями.

Интересной получилась эта встреча. С большим вниманием собравшиеся прослушали рассказ главного режиссера областного театра Заслуженного артиста РСФСР К. Д. Миленко, который рассказал о том, над чем будет работать коллектив, что покажет он в новом театральном сезоне. К. Д. Миленко представил участникам вечера молодых артистов — выпускников театральных студий и училищ, принятых на работу в театр. Гости-новички коротко рассказали о себе, о своих творческих планах.

— В Липецке, — сказал выпускник театрального училища имени Щепкина В. Нефедов, — осуществляется моя мечта: я получил роль Незнамова в пьесе Островского «Без вины виноватые», которая готовится к постановке.

Пожелания проводить совместные молодежные вечера, крепить тесную связь с трудящимися завода высказали в своих выступлениях артисты Ю. Башкатова, А. Свиридов, Ю. Ганина и другие.

В заключение встречи гости показали первый акт из пьесы Марселя Эме «Третья голова».

Н. ДОРОФЕЕВ.